8 cm_warstwa $cieralna z wibroprasowanej kostki betonowej fazowane|
3+5 cm_podsypka cementowo-piaskowa 1:4
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10 cm_kruszywo stabilizowane cementem Rm= 2,5 MPa

PRZEKROJ TYPOWY NR 1
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OBOWIAZUJE W KM:
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8 cm_ warstwa $cieralna z wibroprasowanej kostki betonowej fazowanej
8 cm_warstwa $cieralna z wibroprasowanej kostki betonowej fazowane| 3+5cm_podsypka cementowo-piaskowa 1:4
3+5cm_podsypka cementowo-piaskowa 1:4 20 cm_podbudowa z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie
15 cm_podbudowa z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie| 20 cm_kruszywo stabilizowane Rm= 2,5 MPa UWAGA:
10 cm kruszywo stabilizowane cementem Rm= 2,5 MPa A .
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